
診断問題（３年） １回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

1 にあてはまる数をかきましょう。

① ５ × ＝２０ ② ×６ ＝４２
１ ２

③ ×４ ＝４０ ④８０÷４＝
３ ４

⑤６９÷３＝ ⑥４８÷４＝
５ ６

2 赤いテープは、青いテープの長さの何倍ですか。

赤 ３６ｍ

青 ３ｍ

式 答え
７ ８

3 ２７÷３　　になる問題をつくりましょう。
にあてはまることばや式、数をかきましょう。

① こ　あります。 ② こ　あります。

人に同じ数ずつ こ　ずつ分けると

分けると は に

何こですか。 ９ 分けられますか。 10【完答】

１人に

【完答】

チョコレートが チョコレートが

できた数

年 組 番 名前

九九の表とかけ算　・　わり算
10



診断問題（３年） １回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

1 にあてはまる数をかきましょう。

① ５ × ＝２０ ② ×６ ＝４２
１ ２

③ ×４ ＝４０ ④８０÷４＝
３ ４

⑤６９÷３＝ ⑥４８÷４＝
５ ６

2 赤いテープは、青いテープの長さの何倍ですか。

赤 ３６ｍ

青 ３ｍ

式 答え
７ ８

3 ２７÷３　　になる問題をつくりましょう。
にあてはまることばや式、数をかきましょう。

① こ　あります。 ② こ　あります。

人に同じ数ずつ こ　ずつ分けると

分けると は に

何こですか。 ９ 分けられますか。 10

できた数

年 組 番 名前
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４ ７

１０ ２０

２３ １２

３６÷３＝１２ １２倍

チョコレートが ２７ チョコレートが ２７

【完答】

３ １人に ３

１人分 何人

【完答】


